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Valoszintiségszamitas 2. 2007 /2008 tavaszi félév
5. feladatsor
Momentum generald fiiggvények tulajonsagai
Tegyiik fel, hogy az X valosziniiségi valtozé momentum generalo fiiggvénye M (t) = 3 =1),
Mennyi P(X = 0)7

Legyenek X, ..., X, fuggetlen, azonos, N(0,1) eloszlasu valoszintiségi valtozok.
(a) Hatéarozzuk meg a
X=X +...X}?
valoszintiségi valtoz6 momentum generéld fiiggvényét és eloszlasfiiggvényét.
(b) Hatéarozzuk meg a x, valosziniiségi valtozo strtségfiiggvényét. (Megjegyzés: x,, ill.
X2 eloszlasat n-endrendi x- ill. y2-eloszlasnak nevezik.)

Az X valoszintségi valtozo eloszlasa E|0,1]. Feltéve, hogy X = p, az Z valoszintségi
valtozo feltételes eloszlasa B(n,p). Hatarozza meg a Z valoszintiségi valtozo eloszlasat.

A ZH-n n feladatot kapunk. Minden egyes feladatot egymastol fiiggetleniil p valoszint-
séggel oldok meg. S6t: minden egyes megoldott feladatra ugyancsak egymastol fiiggetlentil
r valoszintiséggel kapok egy-egy plusz-pontot. Mennyi a ZH-n az altalam kapott Osszes
plusz pontok szamanak eloszlasa?

Jelolje p, = EX™, ahol X standard normalis eloszlast valoszintiségi valtozo. Mutassa meg,
hogy

(22]7].)!! ha n=2j

{0 ha n paratlan
Hn =

Ha Z N(0,1) eloszlast, mennyi Cov(Z, Z*)?
Az X valoszintségi valtozo momentum general6 fiiggvénye My (t) = €22, az Y valoszi-
niiségi valtozoé My (t) = (3¢’ + 1)'°. Feltéve, hogy X ¢s Y fiiggetlenek, mennyi

(a) P(X +Y =2);

(b) P(XY =0);

(c) E(XY).
Mutassa meg a momentum generédld fiiggvények modszerével, hogy n — oo és np — A
esetén

(a) B(n,p) = POI(\);

(b) ha 7 GEO(p) eloszlast, akkor X = I eloszldsa = EXP(3).

Mutassuk meg, hogy ha Z, eloszlasa POI()\), akkor Z\*/%)‘ eloszlasa konvergal N (0, 1)-hez,
ha A — oo.
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Mutassuk meg, hogy ha Z, eloszlasa GAMMA(n, ), akkor
N(0,1)-hez, ha n — oo.

eloszlasa konvergal

Ha Y, eloszlasa B(n,p) és n — oo, akkor % = N(0,1).
np(l—p



